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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR MLAKA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA: 024-05/25-01/15 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-22 
Rijeka, 27. 10. 2025. 

 
ZAPISNIK 

S 32. SJEDNICE VMO MLAKA 
 

32. sjednica VMO Mlaka održana je 27.10.2025. (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati u 
prostorijama MO Mlaka, G. Duella 2/b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
-   Ivo Simper, predsjednik VMO 
-   Elena Dorčić-Spatola, zamjenica predsjednika VMO 
-   Layla Munitić, članica VMO 
-   Snježana Seršić, tajnica MO 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
-   Mladen Mandić, član VMO 
-   Darjana Nadarević, članica VMO 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Rasprava o zahtjevima pristiglim između dvije sjednice. 
2. Donošenje odluke o novom programu – „Kartoline s Mlake“. 
3. Rasprava o prioritetima MO Mlaka za 2026. godinu. 
4. Rasprava o predstojećim programima do kraja godine. 
5. Razno. 

  
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi 

  
AD 1 
 
Predsjednik VMO Ivo Simper informirao je prisutne vijećnike o zahtjevima građana i dopisima 
primljenim između dvije sjednice. Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeći 
 
      Zaključak: 
 

 Vijeće je zaprimilo odgovor Rijeka Plusa koji ne odgovara traženom povratu stupića, 
niti navodi konkretna objašnjenja na traženja Vijeća iz drugog dopisa, te će uputiti 
sljedeći odgovor: „Molimo ispravan odgovor na ponovljeni mail – zahtjev za povrat 
stupića između dva ulaza u Park Mlaka koji su nakon rekonstrukcije Krešimirove 
ulice uklonjeni, a do danas nisu vraćeni. Iz dokumentacije koju smo vam dostavili je 
vidljivo da je postavu stupića na inicijativu MO Mlaka zatražio Rijeka Promet, te uz 
odobrenje Odjela za komunalni sustav postavio iste. 
Temeljem navedenog molimo za hitan odgovor i povrat u prethodno stanje. 
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Odgovor kojeg ste nam uputili ne odnosi se na ovaj zahtjev i nije zadovoljavajući, jer 
je općenit, a nije sagledana situacija na svim lokacijama na križanjima s ulicom  R. 
Benčića za koje je MO Mlaka dao prijedlog rješenja. 
Temeljem navedenog molimo za zajednički izvid na terenu i konkretan odgovor. 
 

 Rijeka Plus je odbio postavu stupića na više lokacija temeljem molbi građana uz 
sljedeći odgovor: „Parkiranje na nogostupu je nepropisno i podliježe sankcioniranju, 
sukladno odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Člankom 9. Odluke o 
uređenju prometa na području grada Rijeke određeni su razlozi kojima se udovoljava 
postavi zaštitnih stupića na javno prometnim površinama. Zaštitni stupići postavljaju 
se isključivo na onim pozicijama javno prometnih površina u svrhu dodatne zaštite 
pješaka u prometu, najčešće ispred školskih ustanova te drugih građevina i uređaja 
javne namjene ispred kojih se redovito okuplja veći broj ljudi. Postavljanjem fizičkih 
barijera sve većem broju nogostupa, dovodi do toga da će uskoro većina područja 
grada biti prometno štićena isključivo zaštitnim stupićima, a kako bi se neodgovorne 
vozače navelo na ispravno parkiranje svojih vozila. Osim svega navedenog, česta su 
i namjerna oštećenja fizičkih barijera te je problem i sve veće izdvajanje financijskih 
sredstava za njihovo održavanje i popravak. Svakako nije rješenje da se 
nemogućnost prolaza pješaka ili pristupa zgradama počne rješavati isključivo 
postavom fizičkih barijera“.     
 

 Vijeće prima na znanje sljedeći odgovor Rijeka Gateway-a: „Radovi na prilagodbi 
rasvjete na terminalu su u tijeku, usklađujemo i kalibriramo sve operativne i druge 
procese, pa i sustav rasvjete. Na svim rasvjetnim tijelima provodimo kontinuirane 
prilagodbe poštujući propise o svjetlosnom zagađenju i zaštiti na radu, s ciljem 
usmjeravanja svjetlosti prema dolje i smanjenja utjecaja na okoliš, ali uz zadržavanje 
visokih standarda sigurnosti za radnike. Sigurnost naših zaposlenika, osobito 
tijekom noćnih operacija, naš je apsolutni prioritet, stoga je odgovarajuća rasvjeta 
nužna za nesmetano i sigurno odvijanje rada. Još uvijek je u tijeku proces 
optimizacije funkcioniranja rasvjete, a o čemu ćemo javnost obavijestiti posredstvom 
redovnih komunikacijskih kanala. Od posljednje komunikacije ostvaren je i značajan 
napredak u području smanjenja buke. Standardne sirene na opremi zamijenjene su 
modernim white noise zvučnim signalima. Njihova je glasnoća prilagođena tako da 
zadovoljava sigurnosne zahtjeve, uz istodobno smanjenje mogućeg utjecaja na 
okolinu. Nastavljamo raditi i na daljnjim poboljšanjima u ovom području. Naš je cilj 
pronaći optimalna rješenja koja će minimalizirati negativne utjecaje, ali istodobno 
potvrditi našu predanost odgovornom poslovanju“. 
 

 Vijeće prima na znanje odgovor Sanitarne inspekcije na žalbu stanara zgrada u ulici 
Ivana Sušnja na buku: „Vezano za Vašu prijavu u svezi pojačane buke koja se emitira 
iz upravne zgrade Novoga Lista, Zvonimirova 20A, 10.10.2025. godine izvršen je 
inspekcijski nadzor prilikom kojega nisu utvrđene navedene nepravilnosti“. 

 

 Vijeće je zaprimilo dopis građanke s prijedlozima za povećanje broja parkirnih mjesta 
koja nedostaju u ulici G. Duella u kojoj se od k. br. 2 do 14a nalaze tri dječja igrališta.  
- Preuređenje dječjeg igralište između k. br. 8 i 10 u kojem najčešće borave učenici 

iz obližnje srednje škole za vrijeme marende u parkiralište, jer su obližnja dva 
dovoljna za broj djece u ulici. 

- Pomicanje zidića ispod navedenog dječjeg igrališta kako bi se 2-3 auta moglo 
parkirati 

- Da se između stabala preko puta dječjeg igrališta uz cestu izbetonira dio na 
kojem bi se auti parkirali ukoso između stabala.  

- Proširenje parkirališta ispred zgrade G. Duella 2 na dio koji se nalazi iza zida i 
ograde (istočni dio zgrade bočno ispod ljuljački u parkiću).  
 

 Vijeće nije suglasno da se dječje igralište pretvori u parkiralište niti da se isto 
umanjuje, jer bi se parkiranjem na tom dijelu suzio prolaz (na kojem je sada 
označena zabrana parkiranja) i onemogućio slobodan prolaz kamionima Čistoće, niti 
je prihvatljivo betoniranje zelene površine (nagnuti teren između drveća). 



 3/4 

AD 2 
 
Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno donijelo sljedeći: 
 
      Zaključak: 

 

 Vijeće je donijelo odluku o novom dodatnom programu “Kartoline s Mlake”. 

 Program obuhvaća pripremu i tisak stolnih kalendara s fotografijama Mlake, te 
promociju istih uz glazbeni nastup po dogovoru i druženje s građanima.  

 Program će se financirati iz sredstava donacija i poticaja na donacije. 

 Vijećnici su raspravljali o pripremama za realizaciju programa. 
 
AD 3 
 
Vijeće je raspravljalo o obrađenim prijedlozima komunalnih prioriteta za 2026. godinu i jednoglasno 
donijelo sljedeći: 
      
      Zaključak: 
 

 Odjel za komunalni sustav dostavio je obrađene komunalne prioritete netom prije 
održavanja sjednice, pa ih vijećnici nisu dobili na vrijeme u materijalima, već na 
samoj sjednici. 

 Ukupan iznos obrađenih prioriteta veći je od 36.787,00 EUR s kojima MO Mlaka 
raspolaže, pa je potrebno napraviti izbor. 

 Neke stavke nemaju procjenu potrebnih financijskih sredstava, pa će se uputiti 
molbe za njihovu hitnu dostavu. 

 Potrebno je dogovoriti sastanak s Rijeka Plusom na temu realizacije komunalnih 
prioriteta za 2025. godinu, već dogovorenih stavki iz redovnog održavanja, kao i 
objašnjenja i procjena iznosa pojedinih stavki za 2026. 

 Konačan prijedlog komunalnih prioriteta MO Mlaka za 2026. godinu će se donijeti  
nakon svih dobivenih odgovora nadležnih. 
 

AD 4 
 
Vijeće je raspravljalo o programima i aktivnostima do kraja godine i jednoglasno donijelo sljedeći 
 
      Zaključak:  
 

 Predavanja u sklopu programa „Zdrava Mlaka“ organizirat će se u dogovoru s gđom 
Vesnom Lokas.  

 Program „Doček Djeda Božićnjaka“ organizirat će se u suradnji s MO Potok u OŠ 
„Podmurvice“ uz druženje i podjelu poklona za prijavljenu predškolsku djecu.  

 Program „Kartoline s Mlake“ opisan je pod Točkom 2 
 
AD 5 
 
   Zaključak: 
 

 Budući je predsjednik zbog poslovnih obveza spriječen prisustvovati otvorenju 
Rijeka Gateway-a koje će se održati u četvrtak 29.10.2025., Vijeće predlaže da u 
njegovo ime sudjeluje članica Vijeća Layla Munitić. 
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Sjednica je završila u 21:00 sat. 
 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice.  

 
Zapisničar: Predsjednik VMO Mlaka: 

 

Snježana Seršić    Ivo Simper  
   

 
 


